

城区中小学开始报名

家长凌晨3点排队给孩子报名



市民们为子女报名上学。记者 梁越 摄

本报6月30日讯(记者 梁越) 6月28日起,城区中小学开始报名,为了及时给孩子报名,不少家长凌晨3点起床到教育局门口排队,还有些家长携带啤酒、花生米等食物等待报名。

6月28日8时许,齐鲁晚报记者来到济阳县教育体育局门口,发现几百名家长在报名处排队等候,队伍长达近10米。“我刚来吓了一跳,

没想到已经有这么多家长排队等候了。”市民王女士说。

“还有家长凌晨3点起床到教育局门口排队,部分家长更是携带啤酒、花生米等食物等待,一等就是大半天。如果证件准备不充足,又得重新排队,等待的时间会更长。”市民张先生说。

据介绍,2016年城区公办学校入学报名时间为6月28日至7月3日,民办学校报

名时间则为7月14日-15日。

“很多家长提供的证件不满一年,如果相差的时间比较短、不足半年,教育局还会帮忙把学生协调到民办学校就读。”市民李女士说。

据负责人介绍,有些家长提供的证件不足,如只有营业执照,没有税务登记证等情况,家长需到相关部门办理完毕后孩子才能正常入学。

济阳县招聘在编教师69人 下周五起开始报名

本报6月30日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,7月份全县公开招聘教师计划69人,7月8日-9日为报名时间,考试时间则为7月20日,面试时间未确定。

6月29日,济阳县人力资源和社会保障局网站上发布了《2016年济阳县公开招聘教师简章》,简章规定报名者年龄需在40周岁以下,大专及以上文化程度且具有相应教师资格证书。

据悉,本次济阳县公开招聘教师计划69人,而定向招聘计划为2人,包括垛石镇中学数学教师1人以及曲堤镇中学语文教师1人。

本次教师招聘报名时间为7月8日-9日(9:00-16:00),报名

采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式,报名、缴费网址为济阳县教育体育局(www.jyjyty.gov.cn),每人限报一个岗位。

考试分笔试和面试两部分,各占总成绩的50%。其中笔试时间为7月20日(上午9:00-11:00),笔试考试成绩满分100分,主要包括教育法律法规、教师职业道德、教育学、教育心理学等相关知识。面试人员则根据笔试成绩则根据所报职位按1:3的比例从高分到低分依次确定。

教育部门依据选岗结果确定拟聘用人员,拟聘用人员面向社会公示,公示期为7个工作日,经公示无异议的,按规定程序签订聘用合同。

济阳招聘150名非在编教师

本报6月30日讯(记者 梁越) 为进一步优化济阳县师资队伍结构,补充师资缺口,教育部门面向社会公开招聘教育系统150名非在编教师,采取与2016年济阳县公开招聘正式在编教师同步报名、同步笔试、分别组织面试的方法进行。

据悉,本次非在编教师共

招150名,包括8名高级中学教师、43名初级中学教师、85名小学教师、14名幼儿教师。本次招聘与2016年济阳县公开招聘正式在编教师同步实施,同步报名、同步笔试、分别组织面试。

招聘的非在编教师实行合同制管理,月工资3000元(含单位缴纳的五险),由县财政统一发放。

强师德铸师魂,做人民满意教师

——探索孙耿中学师德教风建设之路

为加强教师的师德建设,提高教师的职业道德素质,建设高素质的师资队伍,切实增强教师职业的责任感和使命感,为学校的发展提供强大精神动力,近日,孙耿镇中学开展一系列师德教风建设活动。



孙耿镇中学举办“铸师魂,颂师德”演讲比赛。孙耿镇中学 提供

本报记者 梁越
通讯员 柏绪寒

弘扬师德 争做“四有”好老师

国运兴衰,系于教育;教育之本,在于教师。做好老师,是每一个老师应该认真思考和探索的问题,也是每一个老师的理想和追求。为此,孙耿镇中学以“四有”教师作为师德建设的主题,即有理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心。

争做“四有”教师,就要以身作则为学生树立榜样,为社会树立标杆,培养学生的法治精神和秩序意识,通过润物无声的方式把德育教育扩展开来,让每一个学生都健康成长,让每一个学生都享受成功的喜悦。

5月下旬,孙耿镇中学还根据教师们的言行举止评选出2015年“四有”教师,并在全校进行表彰。该校还将在学期末评选出今年的“四有”教师和最美教师,希望其他教师进行学

习效仿。

此外,济阳县教体局还评选出有代表性的四名优秀教师组成师德宣讲团,并在全县各个学校进行宣讲,其中就包括孙耿镇中学的柏绪寒老师和李亮老师。他们的事迹也在潜移默化中影响着孙耿镇中学的每一位教师。

开展师德演讲比赛

为了增强教师的责任感和使命感,加强师德教育,促进教

师专业化成长,展示教师的风采。6月23日15时,孙耿镇中学举办了“铸师魂 颂师德”师生携手演讲赛,该校7名教师与7名学生同台为大家带来了精彩的演讲。

像《栽得梧桐树,自有凤凰来》、《长大后我就成了你》、《生命因爱而美丽》等演讲均让在场的师生意识到教师这份工作的神圣以及所担负的巨大责任。

“我长大后也想当一名教师,和很多很多的学生们成为朋友,走进他们的心灵,既教会他们书本上的内容,又告诉他们一些做人的道理,希望这一刻早点到来!”孙耿镇中学初二学生小李说。

孙耿镇中学王老师称,听了本次演讲后,自己也深受启发,意识到平时工作中的一些不足之处,在今后的教学工作中自己要有更多的耐心和时间放在学生身上。

教育如水,那水,就是教师的柔情,是教师发自内心的爱。百余名学生又为老师们献上了《感恩的心》,这让很多教师激动不已。最后,学校为获奖选手颁发了荣誉证书。

师德考核

一票否决制

师德教风建设是一项长期的系统工程,需要进行大量的深入细致的工作。据悉,演讲比

赛仅仅是孙耿镇中学师德教风建设的一部分,近一个月内该校还组织教师学习《教师法》、《义务教育法》、《中小学教师职业道德规范》、《中小学教师违反职业道德行为处理办法》等法律法规和相关文件。

此外,孙耿镇中学还通过开展学生和家长问卷调查,召开学生和家长座谈会,并设立意见箱,受理教师、学生和家长的投诉,了解本校的师德教风情况,对反映出来的问题及时告知教职工。

为督促教师及时整改,校长和教师之间签订《师德教风承诺书》,学校定期组织教师开展师德教风反思,并对照师德教风承诺书要求进行自查自纠,对重点事、重点人、重点环节,要开展经常性排查整治工作。

同时,学校制订科学有效、切实可行的师德教风考核评估实施办法,健全并进一步完善师德教风考核评估制度,认真开展教师自评、互评、学生和家长评议、学校综合评议等多种形式的师德教风考核评估。

“把师德教风考核评估同教师的绩效考核和年度考核结合起来,”相关负责人介绍说,并将考核结果记入教师师德教风档案,把师德教风表现作为教师绩效分配、职务评聘、评先评优、聘任(聘用)、派出进修等的首要内容,坚决执行师德教风“一票否决制”。